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6 csapat 5. hely
SZENTKIRÁLY – JAKABSZÁLLÁS 
2-4
Kíváncsian vártam, vajon hogyan fog szerepelni ez a korosztály első komolyabb tornáján. Szerencsére sok ügyes játékos van a csapatban, de eddig még csak a nyárlőrinciekkel játszottak több alkalommal. Ez bizony meg is látszott az első mérkőzésen, ahol hiába voltunk mi az a jobb csapat, mégis olyan gólokat kapva, amilyeneket kellő rutint szerezve biztos nem fogunk, simán elvesztettük a meccset.
BUGAC – SZENTKIRÁLY


7-2
A bugaci csapat ebben a korosztályban ritkán látható érett játékot mutatva magabiztos győzelmet aratott ellenünk, de a gyerekeken látszott, egyre jobban megszokják a légkört.

ORGOVÁNY – SZENTKIRÁLY

2-9

Az 5. helyért játszott találkozó előtt biztos voltam abban, ha sikerül az elején betalálnunk, a fiúk elkapják végre a fonalat és azt nyújtják, amit tudnak. Szerencsére gyorsan gólt szereztünk és innentől kezdve a srácok ráéreztek a játékra.

Bár a helyezés talán nem ezt mutatja, de én úgy gondolom, ez a korosztály még sok szép eredményt tartogat számunkra!

Csapattagok: K.Szabó István (kapus), Vörös Attila (a csapat legjobbja volt ezen a tornán, 3 gól), Kasza Zsolt (4 gól), Csonka László (3 gól), Csordás Gábor (1 gól), Steklács Ádám (1 gól), Farkas Győző, Besenyei Marcell

