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A jó néhány szép eredményt elért 97-es korosztály erre a tanévre jócskán megfogyatkozott, hiszen a csapat közel fele elballagott. Ezért az idén nehézséget fog okozni még az is, hogy ki tudjunk állni egyes tornákra. Gondolok itt azokra, ahol 7+1-es felállásban kell játszanunk. A gond már ezen a tornán is jelentkezett, ahol azzal kellett szembesülnünk, hogy nincs igazán kapusunk… Így aztán ketten is „próbát” tettek ezen a poszton. 
Szentkirály-Kocsér 2-4

Sikerült bebizonyítanunk azt, hogy nem mindig a jobb csapat nyeri a mérkőzést! Bár folyamatosan az ellenfél térfelén zajlott a játék, még a legnagyobb helyzeteket is sikerült elpuskáznunk. Ha 10 feletti rúgott góllal zárjuk a találkozót, akkor sem használtuk volna ki valamennyi helyzetünket. Ehelyett azonban nagy egyéni hibák után mi kaptuk a gólokat.
Szentkirály- Törtel 3-2
Erre a mérkőzésre kapust cseréltünk és, bár az első meccsen sem a játékkal volt a fő gond, Kasza Tibi visszatérésével a mezőnybe lényegesen gördülékenyebb lett a játékunk.

Korántsem használtuk ki ugyan a helyzeteinket ezen a meccsen sem, de a győzelmünk nem forgott veszélyben.
Szentkirály-Jászkarajenő 3-1

Ezen a napon már másodjára sikerült felborítanunk a papírformát. Szerencsére most fordított előjellel! Az ellenfél nálunk lényegesen hatékonyabb játékot mutatott be az első két meccsén (15-1 volt ekkor a gólkülönbségük), ráadásul fizikálisan is jobb erőt képviseltek. De okos játékkal és végre a helyzeteinket is jó százalékban kihasználva sikerült győznünk!
Sajnos az aranyéremhez ez is kevés volt, mert három azonos pontszámú csapat között a miénk a második legjobb gólkülönbség volt. 
Csapattagok: Kasza Tibor (6 gól), Hojsza Attila (1 gól), Bagány Krisztián (1 gól), Tari Krisztián, Molnár Benedek, Molnár Zoltán, Tari Roland, Czingel Zoltán
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