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A Magyar Labdarúgó Szövetség a már közel 20 éves Tanévzáró Fesztivál  mellett néhány éve rendezi meg a labdarúgó válogatottak edzőközpontjában Tanévnyitó Fesztiválját. 
Ezen a rendezvényen, szemben a Tanévzáróval, csak meghívott csapatok vehetnek részt. Így már az is megtiszteltetés volt számunkra, hogy részt vehettünk ezen a találkozón. Korábbi években lány focicsapataink is sikeresen szerepeltek különböző versenyeken, de az utóbbi időben nem fociztak lányaink szervezett keretekben. Ezért gondolták a szervezők, hogy egy ilyen élmény hatására talán újra kedvet kapnak ehhez a sporthoz.

Néhány nappal a verseny előtt tudtuk meg a lehetőséget, így különösebb felkészülés nélkül keltünk útra. Ráadásul különböző okok miatt cserejátékosok nélkül. Tekintve, hogy 5 mérkőzés és jó meleg idő várt ránk, abban biztos voltam, nem lesz könnyű napjuk a lányoknak! De azt is tudtam, hogy hasonló rendezvényre nem sokszor lesz lehetőségük eljutni.
Szentkirály-Úri 1-0
Nem látszott a lányokon, hogy különösebben izgultak volna a premier előtt. A két órás utazás sem viselte meg őket. Nagy lelkesedéssel kezdték a találkozót. Szinte folyamatosan mi támadtunk, és ha szerencsés körülmények között is, de a győzelmet is meg tudtuk szerezni. Nagy szó ám ez! A csapat első mérkőzésén rögtön nyerni tudott!
Szentkirály- Sárospatak 0-3
A csoport másik két csapatának összecsapását végignézve sejtettem, hogy az első meccsnél nehezebb feladat vár ránk. Ennek ellenére szinte a mérkőzés végéig sikerült elkerülnünk, hogy gólt kapjunk. Ekkor azonban egy távoli, elég erőtlen lövést többen is elnéztek és a labda becsorgott a hálónkba. Ezután már nem maradt más választásunk, ki kellett támadni. Ezt az ellenfél az utolsó pillanatokban kihasználta és még két gólt lőve magabiztossá tette a győzelmet.
Szentkirály-Békéscsaba 1-18
Az ellenfél eddigi mérkőzéseit elnézve tudtuk, itt most csak annyi lehet a reális célunk, minél kisebb legyen a különbség a végére. A csabaiak ugyanis messze kiemelkedtek a mezőnyből és számolatlanul rúgták a gólokat. Természetesen
délután az ő nyakukba akasztották az aranyérmet úgy, hogy senki nem tudta őket még csak megszorítani sem. Ezt jól mutatja a gólkülönbségük, amely 73-3 !!! volt a torna végén. Így tulajdonképpen annak is örülnünk kellett, hogy az egyik gólt mi tudtuk nekik rúgni!  
Szentkirály-Kaposvár 4-1
A csoportban a harmadik helyen végeztünk, így az 5-8.helyért folytathattuk tovább a játékot, mégpedig a másik csoport negyedik helyezettjével játszva. Bár már kezdtek a lányok fáradni, és féltem, hogy az előző, nagyarányú vereség is megviseli őket, mégis nagyon jól játszva, biztosan nyerni tudtunk.
Szentkirály-Budapest X.kerület 0-4
Az utolsó találkozó tétje az 5. hely volt. Próbáltam bíztatni a gyerekeket és a lelkesedés még vitte volna is előre őket, de már látszott rajtuk, nagyon elfáradtak. Ezért a meccsért kicsit fájt a szívem, mert ha korábban találkozunk velük, akár fordított eredmény is születhetett volna.

Azt gondolom, az eredményért sem kell szégyenkeznünk, de az élmény, amiben része lehetett a lányoknak, remélem, sokáig emlékezetes marad számukra!
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