MLSZ intézményi program

körzeti torna

4. korcsoport lány
IZSÁK
2013. december 4.

Négy győzelemmel, kapott gól nélkül zárták a IV. korcsoportos lányok az Izsákon megrendezett MLSZ intézményi körzeti tornát. A siker értékét növeli, hogy a csapattagok fele egy korosztállyal fiatalabb volt.

A csapat, elsősorban összjátékban és a gólhelyzetek kihasználásában, meglehetősen hullámzó teljesítményt gyújtott ugyan, de a nehezebb ellenfelekkel szemben (Izsák, Bugac) mindig összekapták magukat csatáraink és fölényes győzelmet arattak ezen a két mérkőzésen. 

A másik két találkozón, talán a nem megfelelő koncentráció miatt, kevesebb gólt szereztek, pedig lehetőség itt is adódott bőven. Így aztán, csupán az eredményt látva, ezek a meccsek tűnnek nehezebbnek, pedig itt sem volt semmi esélyük az ellenfeleknek, csak maguknak tették szorossá a lányok a mérkőzést.

A védelmünk pedig szinte hiba nélkül játszott, hiszen jóformán lövés sem ment kapunkra a négyszer 15 perc alatt.

A csapatot ugyanazok a lányok alkották, akikkel nem régiben Telkiben ezüstérmet szereztünk, ezért vártam, hogy az élen végzünk Izsákon. Ezt a lányok teljesítették is. A jó játékkal ugyan időnként adósak maradtak, de ez most belefért. A hangulat pedig ismét fergetegesre sikeredett! :)

[b][u]Eredmények:[/u][/b] Szentkirály- Izsák 4:0, Ágasegyháza 2:0, Bugac 3:0, Orgovány 1:0

[u][b]Csapattagok:[/b] [/u]Sándor Erzsébet (5 gól), Raluca Júlia (2 gól), Oláh Enikő (2 gól), Vörös Veronika (1 gól), Rohács Ágnes, Szász Szidónia, Kokovai Nikolett. Rada Adrienn
